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      ZENICA 

 

 Na osnovu člana 45. stav 2. tačka i) u vezi sa članom 241. Zakona o krivičnom postupku 

F BiH, p o d i ž e m 

O P T U Ž N I C U 

 Protiv, 

 

 Š. J., neosuđivan, 

 

 Što je 

 

             U vremenskom periodu od 06.07.2022. godine do 24.03.2023. godine,  ...,  u svojstvu 

odgovorne osobe kao stečajni upravnik, stečajnog dužnika Društva za trgovinu i usluge „D...“ 

na koju dužnost je imenovan po Rješenju Općinskog suda u Zenici broj ... od 01.02.2019. 

godine,u namjeri da ošteti druge, ne obavivši svoje službene dužnosti propisane članom 78. 

stav 3.tačke đ) Zakona o stečaju F BiH, kojim je propisano da stečajni upravnik je dužan da 

bez odlaganja unovči imovinu stečajnog dužnika i izvrši namirenje povjerilaca u skladu sa 

ovim zakonom, pa je tako sačinio Plan druge djelimične diobe stečajnim povjeriocima-opći 

isplatni red od 06.07.2022. godine u iznosu sredstava od 9.780,20 KM  na koji Plan je Skupština 

povjerilaca na zapisnik Općinskog suda broj ... dana 06.07.2022. godine dala saglasnost, nakon 

čega je stečajni sudija Općinskog suda u Zenici  donio Rješenje broj ... dana 23.08.2022. godine 

u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom u kojem je konstatovano da stečajni upravnik 

javno objavljuje iznos stečajne mase, koja je na raspolaganju za diobu za opći isplatni red u 

iznosu za 9.780,00 KM zatim je sud u Službenim novinama F BiH broj 69/22 objavio oglas o 

drugoj djelimičnoj diobi, koja nikada nije provedena od strane stečajnog upravnika, iako je 

znao i bio svjestan svojih službenih dužnosti propisanih naprijed navedenim odredbama, pa i 

pored toga nije proveo drugu djelimičnu diobu, na koji način je oštetio stečajne povjerioce  

... 

, a sredstva od druge djelimične diobe potrošio u druge svrhe, što je i htio, usljed čega ga  je 

sud razriješio dužnosti stečajnog upravnika dana 24.03.2023. godine,   

 

 čime je počinio krivično djelo Zloupotreba položaja ili ovlašćenja iz člana 383. stav 1. 

KZ FBiH,  

 

 


